Classement des nombres décimaux - 6eme

ACTIVITE 4 — Encadrer des nombres décimaux

On considere le point A d’abscisse 3,724 placdasdemi-droite ci-dessous.

1 unité

1) Quel est le plus grand nombre entier inférieur amlore 3,724 ?
2) Quel est le plus petit nombre entier supérieur@ubre 3,724 ?
3) Recopier et compléter 'encadrement suivant adalds réponses précédentes :

.. <3,724< ...

Lorsqu’un nombre est encadré par 2 nombres emtmgrsecutifs, I'encadrement est appelé
encadrement a l'unité Ici, on a donc réalisé un encadrement a I'uniké@ambre 3,724.

Pour préciser I'encadrement du nombre 3,724, agranait » la portion de demi-droite
graduée comprise entre les points d’'abscisse 3 et 4

E A F
H—F— 1t 1>
3 i
1 dixieme

4) Quelles sont les abscisses des points E et F ?
5) En déduire un nouvel encadrement de 3,724.
6) Calculer la différence entre I'abscisse du poiet Fabscisse du point E.

On dit que ce nouvel encadrement esencadrement au dixiemedu nombre 3,724.
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On « agrandit » encore la demi-droite graduée desrpoints E et F.

E G, H F
HHH—F 111>
3,7 3,8

>

1 centieme

7) Quelles sont les abscisses des points G et H ?
8) En déduire un encadrement au centieme du nomb24.3,7
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